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Survey Date Created: Monday, May 16, 2016

¾Survey invitations were sent to all 37 CHASCo campuses
¾Only 30 CHASCo campuses have actively participated in 

2015-16
¾18 people responded 
¾14 people responded to social norms campaign 

questions (4 did not complete a campaign recently)
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¾Results should be interpreted with caution because 
the response rate makes it likely that this sample 
differs from CHASCo as a whole.

¾For example, state/public schools responded at a 
somewhat higher rate (10/17) than private schools 
(8/20), so private schools are under-represented in 
the survey sample.
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Question 2

6  (33%)

10  (56%)

(2  (11%)

How much does your institution spend in total on 
prevention activities for alcohol/other drugs? (Note: This 

does not include staff and/or student salaries)

less than $1000

between $1000 and $10,000

$10,000 or more
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Question 3: Our campus...
(check all that apply)
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Question 4: Did your campus engage in the following activities in 
the 2015-2016 academic year? (check all columns that apply)
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Yes, funded by
campus or other
non-CHASCo source

Yes, funded by
CHASCo
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Question 4 Continued: Satisfaction with the Activities
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If our campus did this
activity, I have been happy
with how much this activity
has been emphasized on my
campus

Campuses who did this
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Question 5: Which groups are already engaged in prevention on 
your campus (e.g., task force member, volunteer, collaborator, 

funder, etc.)? Check all that apply.
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Question 6:

When didyour campus last complete the CORE Survey?
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Question 7: Rate your agreementwith each statement:

5= Strongly 
agree

1=Strongly 
disagree
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Question 8:
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Question 9: Rate your agreement with this statement:
I feel that CHASCo provides the support I need to administer, 
understand, and report on the Social Norms campaign results.
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Strongly Disagree Disagree Neither Agree Strongly Agree

Number of People Who 
Gave Each Response 

(Note:only14 answered 
this question)

Strongly Disagree=1, Strongly Agree=5
(Mean Response Score =4.21)
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Question 10: WhoŎǊŜŀǘŜŘ ȅƻǳǊ ŎŀƳǇǳǎΩ ǎƻŎƛŀƭ ƴƻǊƳǎ ŎŀƳǇŀƛƎƴ 
content/materials? (Check all that apply.)

These results based on 14 responses. 13



Question 11Υ wŜƎŀǊŘƛƴƎ ƳŜ ƛƴŘƛǾƛŘǳŀƭƭȅΣ /I!{/ƻ Ƙŀǎ Χ
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vмнΥ wŜƎŀǊŘƛƴƎ Ƴȅ ŎŀƳǇǳǎ ƛƴǎǘƛǘǳǘƛƻƴΣ /I!{/ƻ ƘŀǎΧ
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Question 13Υ wŜƎŀǊŘƛƴƎ ǘƘŜ ǿŀȅ /I!{/ƻ ƻǇŜǊŀǘŜǎΧ
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Question 13(continued): wŜƎŀǊŘƛƴƎ ǘƘŜ ǿŀȅ /I!{/ƻ ƻǇŜǊŀǘŜǎΧ
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